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Estimadas familias de Educación Física,
 
Este año estamos encantados de participar en el OPEN National Field Day. Este evento reúne a miles de escuelas para celebrar la importancia de mantenerse físicamente activo para la salud física y mental.
 
Nuestro día de campo tendrá lugar el [USTED FIJA SU FECHA]. Estamos trabajando con los recursos de OPENPhysEd.org para asegurar que nuestros estudiantes puedan participar de forma segura. La mayoría de las actividades pueden practicarse y/o completarse en casa utilizando las tarjetas de eventos del OPEN National Field Day y los vídeos de YouTube.
 
Le animamos a que visite el Centro de Eventos del Día Nacional del Campo en línea para ver y practicar los eventos (https://openphysed.org/eventcenter2021). También puede acceder a nuestros recursos recomendados para el día de campo en nuestra página web de educación física en el sistema de gestión del aprendizaje de sus alumnos. [Modifique esta información para que coincida con la plataforma tecnológica de su escuela: Google Classroom o Schoology, por ejemplo.]
 
Este año, animamos a los estudiantes a que participen en el mayor número posible de eventos del National Field Day y a que hagan un seguimiento de su participación en la tarjeta de puntuación del OPEN National Field Day. La tarjeta de puntuación se puede encontrar en varios formatos de archivo en la página web de OPEN (www.openphysed.org/nfd-planpromote).
 
También puede utilizar la nueva aplicación KINZOO para niños y familias con una tarjeta de puntuación del día de campo integrada. La aplicación KINZOO está disponible para dispositivos Apple o Android. Para más información sobre KINZOO, visite esta página web: https://kinzooopenfieldday.com.
 
La ceremonia de apertura del OPEN National Field Day se podrá ver en primicia a partir del jueves 6 de mayo a las 19:00, hora del este.
 
Visite https://openphysed.org/fieldday en ese momento o en cualquier otro para unirse a la diversión.

Gracias por ayudar a su estudiante a prepararse para participar en el Día de Campo.

¡COMENCEMOS NUESTRO RUMBO A SER GRANDES!

Su Equipo de Planificación de Educación Física y el Día de Campo
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